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Ata da 78ª reunião (Extraordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do
Setor Palotina -  Universidade Federal do Paraná, realizada em 12 de julho de
2018. Aos doze dias do mês de julho do ano dois mil e dezoito, às catorze horas na
Sala de Reuniões do Bloco Administrativo do Setor Palotina da Universidade Fede-
ral do Paraná reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e Exatas -
DEE, sob a presidência da docente decana em exercício, Adriana Ferla de Olivei-
ra. Presentes os membros: André Luis Rudiger, Carlos Eduardo Zacarkim, Cássio Al-
ves, Daneeil Schwantes, Danilene Güllich Donin Berticelli, Denis Rogério Sanches
Alves, Dilcemara Cristina Zenatti, Eduardo Lucas Konrad Burin, Fabiano Bisinella
Scheufele,  Fabrício Schwanz da Silva, Helio Henrique Lopes Costa Monte-Alto, Isac
George Rosset, Leidi Cecilia Friedrich, Luciano Caetano de Oliveira, Luis Fernando
Souza Gomes, Maurício Romani, Mara Fernanda Parisoto, Maiara Auiar, Marcos
Antonio Schreiner, Marcos Vinicius Oliveira de Assis, Raquel Ströher, Rita de Cássia
dos Anjos, Rodrigo André Schulz, Rodrigo Sequinel, Rosana Balzer, Sandra Maria Ti-
eppo, Victor Raul Neumann Silva e Wilson de Aguiar Beninca. Justificaram a ausên-
cia: Arthur William de Brito Bergold, Camila Tonezer, Denise Trevisoli Detsch, Jéfer
Benedett Dörr, Gabriela Maria Maffi, Jamal Abd Awadallak, Joel Gustavo Teleken,
Maria Cristina Milinsk, Elisandro Pires Frigo, Helton José Alves, Maurício Guy An-
drade, Pedro Gusmão Borges Neto, Ivonete Rossi Bautitz, e Eliane Hermes. Docen-
te com afastamento: Mabel Karina Arantes Alves. Havendo quórum a Presidente
saudou a todos e deu início à reunião. Seguiram-se os pontos da pauta. 1. Homolo-
gação do resultado do Teste Seletivo do EDITAL N.o 180/18 – PROGEPE. Área
de Conhecimento: Química Geral.  Foi apresentado o resultado final do teste sele-
tivo deste processo o qual classificou as candidatas: Letycia Lopes Ricardo (Nota fi-
nal:  9)  e Catia  Santos  Nunes  (Nota  Final:  8),  conforme  Despacho  Decisório
(1061728)  constante  no processo  SEI 23075.025572/2018-61.  Após  discussão  a
homologação do resultado foi  colocada em votação e aprovada por unanimida-
de.  Foi aprovada a solicitação de emissão de extrato de todos os ponto da pauta.
Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião às catorze horas e doze minutos, da qual eu, Elias Naor Sch-
losser, secretário dos Departamentos, lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada,
vai por todos assinada eletronicamente. 
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